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RISPOSTA ALLE F.A.Q. - Quesiti aggiornati al 11/04/2018

relative alla procedura aperta svolta dalla S.U.A. della Provincia di Vicenza per conto
del Comune di Vicenza avente ad oggetto:
“Incarico di  direzione  lavori  di  riqualificazione  area  ex  centrale  del  latte  2°
stralcio funzionale – sede storica, aree esterne e demolizioni ”
 CIG [73887827CA]
 

Quesito n. 1:  In caso di raggruppamento temporaneo, trattandosi di un servizio di
Direzione  Lavori,  si  chiede  se  è  richiesto  il  giovane  professionista  visto  quanto
specificato al punto 8.1 dei requisiti di idoneità (disciplinare di Gara) che parla solo di
progettazione e concorsi di progettazione ed idee. 

Risposta:  Non  essendo un incarico di  progettazione,  non si  ravvisa la necessità
della presenza del  giovane professionista abilitato  da meno di  cinque anni  quale
progettista.

Quesito n. 2: Alla lettera b. del punto 8.2) del disciplinare di gara viene specificato
che negli ultimi 10 anni il requisito deve essere soddisfatto con ALMENO 2 servizi
per ognuna delle classi e categorie; successivamente si dice che per ognuna delle
classi e categorie i requisiti  del punto b devono appartenere ad uno qualsiasi dei
soggetti raggruppati riferendosi a 2 servizi diversamente da quanto specificato alla
lettera  b  del  punto  8.2.                                    
Si  chiedono  chiarimenti  in  merito,  in  quanto  si  ritiene  che  il  requisito  b  faccia
riferimento alla somma di 2 o più progetti per ognuna delle categorie negli ultimi 10
anni. 

Risposta:  si  richiede,  quale  requisito  di  capacità  tecnica  e  professionale,  l’aver
espletato negli  ultimi  dieci  anni  due servizi  per un importo totale non inferiore al
valore  dell’importo  stimato  dei  lavori  cui  si  riferisce  la  prestazione  calcolato  con
riguardo ad ognuna delle classi e categorie indicate. Tale requisito non è frazionabile
per  ciascuna  categorie  e  pertanto,  in  caso  raggruppamento  temporaneo  di
concorrenti,  i  due  servizi  per  ogni  categoria  dovranno  essere  prestati  da  uno
qualsiasi dei soggetti raggruppati.
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